
Survey: Student Evaluation of Faculty 

Author: Sue Skerjance 

Filter: In question "Please select your english/communication instructor:" the respondent selected 

"Betsy McCall"  

Responses Received: 3 

 

   

The instructor communicates with the class at appropriate intervals and encourages me 

to think about the issues--to learn more about the topics.  

"Comment" responses: 

  

Response Count Percent

Strongly Disagree 1 33.3%

Disagree 0 0.0%

Not Applicable 0 0.0%

Agree 2 66.7%

Strongly Agree 0 0.0%

Instructor is rude and abrasive. unwilling to communicat when students have questions. likes to 

beat around the bush. many times pointed out she was wrong about chaning direct 

quotes.Refused to change grades even after shown she was wrong in book
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The instructor sends grades and feedback no later than Monday evening.  

"Comment" responses: 

  

The instructor conveys a professional image and treats me with respect.  

"Comment" responses: 

  

The instructor explains material clearly.  

"Comment" responses: 

Response Count Percent

Strongly Disagree 1 33.3%

Disagree 1 33.3%

Not Applicable 0 0.0%

Agree 1 33.3%

Strongly Agree 0 0.0%

Grades come before Monday (usually on Sunday), but this does not help for assignments due the 

day before.

Response Count Percent

Strongly Disagree 1 33.3%

Disagree 0 0.0%

Not Applicable 0 0.0%

Agree 2 66.7%

Strongly Agree 0 0.0%

does not have any people skills. Rude, unable to communicat or respond when asked a direct 

question.

Response Count Percent

Strongly Disagree 1 33.3%

Disagree 0 0.0%

Not Applicable 0 0.0%

Agree 2 66.7%

Strongly Agree 0 0.0%
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The instructor provides clear assignments.  

"Comment" responses: 

  

The instructor provides regular, appropriate, and meaningful feedback.  

"Comment" responses: 

  

The instructor establishes an atmosphere that encourages and promotes learning.  

"Comment" responses: 

Response Count Percent

Strongly Disagree 1 33.3%

Disagree 0 0.0%

Not Applicable 0 0.0%

Agree 2 66.7%

Strongly Agree 0 0.0%

will not answer students when they state they are still unsure on what is exptected of them.

Response Count Percent

Strongly Disagree 1 33.3%

Disagree 1 33.3%

Not Applicable 0 0.0%

Agree 1 33.3%

Strongly Agree 0 0.0%

none what so ever.

Response Count Percent

Strongly Disagree 1 33.3%

Disagree 1 33.3%

Not Applicable 0 0.0%

Agree 1 33.3%

Strongly Agree 0 0.0%
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The instructor responds to personal e-mail messages within 24 hours.  

"Comment" responses: 

  

Please add any general comments about your instructor here.  

Generated: 5/18/2009 10:19:32 AM 

This online survey report was created with WebSurveyor 

doesnt say anything to class unless responding to a post.

Response Count Percent

Strongly Disagree 0 0.0%

Disagree 0 0.0%

Not Applicable 0 0.0%

Agree 3 100.0%

Strongly Agree 0 0.0%

Maybe I am not supposed to compare this instructor to others, but in my opinion, the grading 

time is a little slow compared to previous online instructors.

Instructor is rude unwilling to help students. Not shocked she doesnt have hardly any one finnish 

the class. Not consistant with grading. Takes points of for major thing she did not point out in 

rough draft. Unfair and unwilling to work with students. Most unprofessional person I have ever 

had to deal with. Would not recomend her for any student who would like to learn anything.
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